Faber Castell 1/91 (30 cm)
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Kehrwerl 92.81 0,1019 | Raumqgewichie | elekir. Widerstand | Zunahme bei E.gpngcmchle
0,318 3/* 313 0319 ! Ziegelmauerwerk . . 1800 11m3 | ¢ t m und 1 mm? |1009C Erwdrm. | Aluminium
0,1013 v‘gg 4,43 0,226 | | Hohlziegelmauerwark 1,450 /m? | Kupfer u,mm.} 40°%/a || Blei. = 1!.3

Physik Zahl Kehrwert F Bautechnik Elektrotechnik Maschinentechnik

verbolen!
Narmberg

0,564 1 Atm = 1033 g/em? | Schwemmsteine Aluminium . 0.03 | Schmiedeisen.. 7.8

1 mkg = 1:427 K cal = 0,00234 K cal und porige Ziegel .. 1,000t/m? | Messing. .. 0,08 i Guheisen 7,25

1 PS = 543 Sekundenfuhpfund (engl.) | Belon ..... vx 2,2000/m3 | Eisen .....013 | Kupfer ... 89

1 dm? Lutt wiegt 1,293 9 | yum Tabellen bild Eisenbeton ......... 2,400t/m3 | Konstantan 0,47 Messing....... B,5

1 engl. Zoll = 254 mm 26 Zollm B8 ¢ Schlackenbeton 0,600-1,0001/m3 | Kruppin ...0,84 7 | Zink gewalzt .. 7,15

Lanal Yo Sior o | B e i | Baustshl 7.8504/m?® | Quecksilber0,94 9 Zinn gegossen. 7.20
= 451 75 Pid, = 34 kq : Manganin . 0,95
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